Занятие 21. Связка (занятие 2)
Содержание занятия
Пример 1. Белые: Крf3, Лd3, Ca3, п.п b2, e4. Чёрные: Кре7, Ле6, Cd6, п. b6.
 Слон d6 связан, но не полностью, так как может взять на а3 или пойти на с5. Часто бывает выгодно заменить полу-связанную фигуру фигурой связанной полностью. 1. Л:d6 Л:d6 2. e5 с лёгким выигрышем.
Пример 2. (иллюстрирует двойную связку). Белые: Крb1, Фа6, Лh1, Cc1, Cd3, п.п a2, b2, c3, f2, g2, h2. Чёрные Крg8, Фе7, Лb8, Ca3, Cf5, п.п d6, f7, g7, h7.
Решает 1. … Фе2!
Домашнее задание
[bookmark: _GoBack]Белые: Крg3, Лd1, Лd4, п. d7. Чёрные: Крg6, Ла2, Ла7. Чёрные сыграли 1. … Л2а3+. Как использовать ошибку 2. Л4d3?
